

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

兴盟国际商贸城首期五金家居建材大市场隆重招商

电话: 5016999

办人民满意教育 建文明平安校园

滕州三中开展防溺水安全教育

本报讯 夏季,一直是学生溺水事故发生的高发期,为确保学生的生命安全,严防因游泳带来的安全事故发生。近日,滕州三中开展“防溺水致家长一封信”活动。

活动引导家长充分认识溺水事故的危害性,要求家长做好防溺水家庭教育,教给孩子预防溺水的技能,提高自护自救能力,并且做好交通安全、饮食安全、人身安全等方面的教育。学校利用学生回家时间将信交与家长,并印发读回执单,要求家长认真填写。学校希望家校联手,把学生的安全教育工作落在实处,让学生高高兴兴上学,平平安安回家。 (通讯员 邱文元)

东沙河教委严防校园踩踏事故发生

本报讯 东沙河教委为预防学生楼道拥挤踩踏事故的发生,提出严格要求,采取各项措施。

加强安全教育。学校通过组织全体教师会和班级安全主题班会等形式,开展预防拥挤踩踏事故的专题教育,严禁学生打闹、疯狂、拥挤。组织了一次安全大检查。学校安全工作小组成员对教学楼楼梯、扶手、楼梯内照明设施进行全面检查,对损坏的及时修复和更换。各班选出作风过硬、责任心强的学生担任纪律检查委员,负责下课和课外活动的纪律,制止学生打闹和拥挤;规定各楼层班级的上下楼路线,并规定最后一节课的课任教师随班下楼,严防楼梯拥挤踩踏事故;加强安全演练,学校进一步规范完善应急演练预案,提高在紧急情况下的处置能力。 (通讯员 侯成强)

官桥中学开展文明宿舍评比

本报讯 为推动校园文明建设,增强班级的凝聚力,建设规范、整洁、文明、舒适、优雅的学习生活环境,近日,官桥中学开展第一届“创建文明校园,共建温馨宿舍”评比活动。

该校组织全体领导干部及班主任,先后对全校34间男女生宿舍评比检查。此次评比分安全纪律、内务整理、宿舍卫生、文化氛围四个方面。进入宿舍,干净的房间,方正的被子,整齐的洗漱用品,女生宿舍温馨舒适,男生宿舍明朗清新。同学们还为自己的宿舍起了个性鲜明的宿舍名称,如舒服家、媛媛阁、和谐号、青春阁、英雄本舍等。本次文明宿舍评选活动,激发了学生爱学校、爱班级、爱宿舍的热情,成为官桥中学文明亮丽的风景线。(通讯员 王大岭)

报考墨子中学刻苦贫困生国家补助1200元

本报讯 现在正是一年一度的小升初之时。据了解,报考墨子中学,根据国家政策,学习刻苦的家庭贫困学生每年可享受国家特困生活补助1200元。

墨子中学是市教育局直属的国办初级中学。此次面向全市计划招收12个教学班,共计500人,其中善南街道100人。学生统一住校,实行集体餐,学校不收住宿费、培养费和教材费。学生初中毕业升高中时,正常享受市教育局规定的农村指标生40分的加分待遇。(通讯员 孙继涛)

洪绪中学守护学生“舌尖上的安全”

本报讯 不许长发飘飘,做到二次更衣,上班后,如厕后,更换工作内容后都要洗手,每天晨会还要自查是否生病、是否长发、是否脏衣、是否长甲。“一束发、两换装、三洗手、四自查”,这是洪绪中学对食堂工作人员每天必查的“四部曲”。

在保障食堂饭菜安全方面,该校要求菜肴不只是有色、有味、有形,更要有温,要烧熟、烧透。所有餐具要独立清洗消毒。学校值班领导和教师必须每天、每餐、每个品种要先品尝,及时掌握食品卫生状况和质量。所有采购原材料,无论荤素,一律实行定点对接,而且供货商证照齐全。每周公示菜谱菜价,定期开展师生调查改进食堂口味,让学生吃得饱、吃得好,真正保障学生“舌尖上的安全”。(通讯员 李超)

开展感恩教育引领学生成长

本报讯 “感恩于心,行动于身”,为了触动学生的心灵深处,引发学生对父母、对老师、对社会的感恩之情,近日,西岗镇卓楼中学以孝亲感恩教育活动为契机,开展一系列感恩教育活动,营造了浓厚的知恩、感恩、报恩氛围。

活动中,该校以“感恩的心,感谢有你”为主题进行感恩父母、感谢师长征文比赛,各班积极组织学生参加,学生们深情地书写了父母对子女的无私奉献,老师对学生精心培育,让学生认识到一个人的成长离不开社会、家庭的帮助。此外,为传颂感恩精神,学校还通过举行“讲述身边的感动”感恩故事演讲比赛、主题班会活动、黑板报评比和为父母制作手工贺卡、给父母说一句祝福话等形式,让学生在心中种植下了感恩的情怀,用行动感恩。(通讯员 李林 孙瑞)

南沙河中学开展夏季防溺水教育

本报讯 为切实加强学生夏季防溺水安全教育,近日,南沙河中学积极开展防溺水安全教育主题活动。

通过班会、集会、宣传栏、板报、手抄报等形式宣传预防溺水安全常识,教育学生掌握正确的逃生方法,提高自救自护能力;做好“安全教育提醒”,教育学生珍爱生命,遇有突发事故要实行科学施救;针对暴

雨、大风等极端恶劣天气制定和完善应急预案,做到有备无患;加强与家长的联系,及时向家长发布预防溺水等安全提示,增强安全和责任意识。此外,学校还认真完善各项防控措施,通过家访、校讯通等方式保持与家长的密切联系,加强学生节假日监护,共同做好学生安全教育与管理工作。(通讯员 王宝亮)

全面加强夏季消防安全教育

本报讯 为进一步推进“校园学子消防宣传大行动”,滕南中学开展了不同形式的消防安全教育活动。学校聘请市消防大队专业人员担任“校外消防辅导员”,对全校师生进行了消防专题培训,同时对学校消防设施进行了检查,举行了一次师生消防逃生演练,使全体学生掌握了更多的消防知识,提高了安全防范意识,增强了防火自救技能。(通讯员 张涛)

滕西中学隆重举行“责任·感恩”毕业典礼

本报讯 6月15日,师生走红地毯,跨过毕业门,老师寄语送祝福,毕业生集体宣誓,校长颁发毕业证书,学生向老师献花,师生拥抱依依惜别……精彩的一幕幕感人至深。这是滕西中学隆重举行自建校以来的首次初中毕业典礼。

典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。在感人至深的诗朗诵《相逢是首歌》的陪伴下,九年级全体同学踏上象征美好祝愿的红地毯,跨过毕业门。同学们泪眼婆娑,为老师献花,深含感恩;老师泪光点点,为学生祝福。各班班长代表本班接过颁发的毕业证书,是沉甸甸的美好记忆;王军校长的致辞回忆了大家与滕西中学的共同成长,也将开启新的征程。(通讯员 孟振)

滕南中学举行应急疏散演练

本报讯 为提高师生紧急避险、自救互救能力,最大限度地降低灾害带来的损失,近日,滕南中学举行了防震紧急避险疏散演练。学校制定了详细的演练方案,全体教师对防震演练认识到位,认真履行自己的职责,整个演练过程既紧张逼真,又有条不紊,演练按预定方案进行,达到预期目标,为以后防震避险积累了宝贵的经验。(通讯员 张涛)

卓楼中学举行法制教育报告会

本报讯 为了加强对青少年普法教育,增强广大师生的法制观念,日前,卓楼中学邀请西岗镇司法所副所长钟伟作法制教育专题报告,让全体师生受益匪浅。

报告会上,西岗教委办工会主席孙彦新向钟所长颁发法制副校长聘书,然后钟所长给全体学生作了题为《严格自律,远离犯罪》的报告。报告中钟所长针对未成年人违法犯罪的特点和原因,援引实例,以事论理,以案释法,深入浅出地向同学们讲解了青少年犯罪的危害性,剖析了青少年犯罪的心理,并结合青少年学生的性格、心理及身体特点,向大家传授了如何更好地避免由于意气用事而冲动犯罪、如何慎重交友、如何在具体的危险境况下保护生命安全等知识,提升了同学们的自我保护能力。(通讯员 张忠华)

多措施做好安全工作

本报讯 为进一步增强师生的安全防范意识,营造安全和谐的校园,级索镇中心小学积极采取各项措施,对师生进行安全教育。首先召开安全工作专题教育会议,全面部署校园安全工作防控重点,强化各处室责任意识,明确责任,落实到人,确实把各项安全工作落到实处。其次开展校园安全隐患大排查活动,发现问题及时整改,消除隐患。三是强化师生安全教育,利用板报、宣传栏、班会等形式,进行安全知识宣传教育,营造安全文化氛围,构建平安和谐校园。(通讯员 徐玲)

张汪中小学举行广播操比赛

本报讯 为进一步活跃学校文体生活,规范广播操质量,增强学生体质,培养学生团结拼搏的精神,张汪镇中心小学举行了第三套全国小学生广播体操比赛。本次比赛采用现场打分,去掉一个最高分和最低分,再算平均分的方式,以提高评分的公平、公正。各班级师生认真对待,积极准备并参赛,并牢固树立安全意识,确保比赛顺利进行。这次的广播操比赛,从布置任务,各班训练,到最后的比赛,每一位同学、班主任,以及体育教师,都付出大量的心血,比赛获得圆满成功。

通过活动培养了学生的集体观念和拼搏精神,进一步提高了广播操动作的规范要求,巩固了广播操训练的成果,达到了预期的效果。(通讯员 闫超 付正鹏)

龙泉中小学举行夏季安全知识讲座

本报讯 夏季是学生安全事故的高发期。为切实增强学生的安全防范意识,严防溺水等户外伤害事故的发生,近日,龙泉中小学中心小学专门邀请市城市管理监督局荆河休闲长廊管理处的王慧老师为全校师生作夏季户外安全知识讲座。

王老师用大量鲜活的案例、图片,通过户外安全常识、防溺水安全知识、游泳小常识和紧急情况的自救知识几个方面,提示学生,生命只有一次,远离危险水域;私自游泳危险多;预防溺水,远离危险,珍爱生命,平安成长。生动的讲解使大家再一次领悟了“安全重于泰山”的深刻内涵。随

后,管理处的秦老师还给同学们宣读了夏季活动安全的温馨提示。(通讯员 胡春英)

柴胡店镇中心小学进行消防疏散演练

本报讯 为向全校师生进行消防知识的宣传与学习,同时让师生们学会防火、逃生等技能。6月9日,柴胡店镇中心小学全体师生进行了一次生动精彩的消防演练。

随着警报铃声的响起,消防疏散演练拉开序幕。各班学生在老师的指导下,用手或衣袖捂嘴,小步快走,有条不紊地撤离到“火灾现场”。全校学生迅速来到安全地带——操场。朱旭辉老师来到着火地方进行灭火,不到5分钟,火情消灭。本次演练没有遗漏一名学生,没有发生拥挤、踩踏事故,达到了安全、迅速的演练目的,学生不仅了解了防火安全知识,还锻炼了逃生的技能,学会了生存的本领。(通讯员 石秀华)

举行消防知识培训增强安全意识

本报讯 为提高师生在突遇火灾紧急情况下的自救互救能力和应变能力,级索镇中心小学于近日邀请消防服务中心教官对全体教职工及学生进行了一场消防知识培训。全体师生从一例例触目惊心的惨案中了解了火灾的巨大危害性,清醒地认识到消防知识匮乏可能产生的可怕后果。这次消防知识培训使参训人员掌握了基本的消防知识,提高了消防技能,了解了火灾逃生方法,唤起了大家的消防安全意识。(通讯员 孔令娥)

警校联手共建和谐校园

本报讯 为进一步提高学生的法律意识和法制观念,切实保障学生的身心健康,张汪镇派出所所长应邀为张汪镇中心小学六年级学生进行了一场法制讲座,拉开了法制教育进校园的序幕。

张所长从“交通安全”、“如何拨打110”、“预防校园暴力”、“防溺水”四个方面,对青少年身边发生的具体案例进行逐一讲解,从案例启示到依法保护,动之以情,晓之以理,让同学们明确了法律对每个人的重要性,懂得了怎样用法律维护自己的权益。鼓励同学们珍惜青春花季的校园生活,加强自身修养,将不良的行为消灭在萌芽之中。讲座在学生中引起了热烈反响,纷纷表示在今后的学习生活中认真学习法律知识和学校的各项制度,遵守法规,在德、智、体各方面都得到健康发展。(通讯员 徐士军)

级索中心小学举行“我的最佳一堂课”展示

本报讯 近日,级索中心小学启动学期末“我的最佳一堂课”常规听课活动,老师们以积极热情的态度参与其中,以严谨的教学环节,精心的课堂辅导,全面有效的互动、灵动智慧的引导,为全校师生呈现了一节节精彩的课堂,受到学生的热烈欢迎。(通讯员 孔文秀)

姜屯中心小学开展三个“十佳”评选

本报讯 为充分调动广大教师的工作积极性,进一步激发教书育人的责任感、使命感,增强教师自我发展的精神动力,姜屯镇中心小学开展“三个十佳”暨“十佳师德标兵、十佳青年教师、十佳班主任”校级评选活动。

此次活动,学校教师全员参与,学校成立了评选小组,坚持公平、公正、公开的原则,严格按照条件评选。在通过个人申报、量化考核、获奖证书和演讲等综合评比后选出三位教师参加上一级评选。此次活动进一步加强了师德建设,促进了教师专业化发展。(通讯员 沈齐奔 朱述杭)

级索中心小学举行手抄报比赛

本报讯 为丰富校园文化生活,提高学生创新意识和动手能力,级索中心小学组织开展了以“让读书成为习惯,让书香飘满校园”为主题的手抄报比赛活动。

在语文老师的指导下,三至六年级的同学们广泛搜集读书资料,精心设计、绘制手抄报版面,创作出了一幅幅内容丰富、形式多样的读书手抄报。在班级初评的基础上,学校最终评出一等奖三名,二、三等奖各五名。活动的开展,使学生们在收集、阅读、设计、绘制手抄报的过程中,进一步开阔了视野,活跃了思维,体验到阅读带来的快乐和美好。(通讯员 张文娜)

珍爱生命 预防溺水

本报讯 为防止小学生溺水伤亡事件的发生,增强小学生珍爱生命的意识。6月15日,龙泉街道东新小学开展“珍爱生命,预防溺水”安全教育活动。

该校全体师生集中在操场上,由大队辅导员主持召开防溺水安全教育会,要求学生做到“六不”,不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。通过家校联合心协力,进一步提高学生自我保护和自救能力,更好地促进孩子的健康成长。学校将以此活动为契机,进一步强化学校安全管理与制度建设,建立防溺水安全教育长效机制。(通讯员 李玲)

陡铺小学扎实开展安全月教育

本报讯 为提高师生、家长的安全意识,南沙河镇陡铺小学在安全教育月中充

实宣传教育,建设平安校园。

在校门外显著位置悬挂安全教育标语,创造注意安全的教育氛围。组织全校师生观看消防、防溺水等安全知识教育视频,用学生感兴趣的方式渗透安全知识。各班级开展主题队会,张贴安全知识窗,深入浅出地讲述安全的重要性。下发“三夏防火”、“学生上学交通方式”等专题的致家长一封信,要求学生与家长一起学习,共同提高安全意识。通过多种形式的宣传活动,使全校师生的安全意识和自防、自护能力得到了增强,对做好安全工作打下了良好的基础。(通讯员 朱士清)

聘消防辅导员建校园防火墙

本报讯 目前,南沙河镇房村小学聘请南沙河镇派出所所长刘伟同志为校外消防辅导员,在聘任仪式上,学校负责人为其颁发了校外消防辅导员聘书。

据悉,房村小学为提高学校消防安全管理水平和消防安全教育能力,增强全体师生消防安全意识以及自防自救自护能力,组织开展了“聘任消防辅导员,筑牢校园防火墙”活动。校外消防辅导员深入学校并组织开展了“消防知识大课堂、消防疏散大演练、火灾隐患大排查、消防器材大熟悉、消防志愿大服务、宣传氛围大营造”六项消防宣传教育活动。通过检查,及时排查校园消防安全隐患,给校园师生敲响了安全警钟。(通讯员 王学启)

冯庄小学铁路警察进课堂

本报讯 6月15日,冯庄小学邀请铁路派出所民警走进课堂向师生讲解交通安全知识。

民警同志针对学生实际存在的交通安全隐患,用浅显的语言,通过一个个真实而发人深思的案例,告诉学生如何正确穿越马路等交通常识。通过本次活动的开展,增强了师生的交通安全意识,提高了学生的自我保护能力,加深了对交通法律、法规的了解,增强了自觉遵守交通法规的意识,懂得珍爱生命,安全出行,共同营造一个安全的交通环境。(通讯员 徐士军)

堽堆小学“四强化”力保期末校园安全

本报讯 暑假即将来临,为有效防范校园安全事件的发生,确保学生人身安全,堽堆小学结合校园实际,实行“四个强化”保期末校园安全。

强化安全防范宣传。定期对学生进行安全教育,并通过宣传栏、多媒体、黑板报等形式强化学生安全意识。强化巡逻防控措施。为确保校园安全无死角,加强教师全员管理值班力度,做到校园全覆盖。强化安全大检查。仔细检查各科室、教室,切实消除事故隐患。强化严查危险品工作。为防止管制物品流入校园,定期对学校进行安全检查,确保校内无鞭炮、无刀棍等危险物品。(通讯员 张德民)

和福小学评比“文明守纪好少年校园安全小卫士”

本报讯 为进一步落实学校安全教育,增强师生的安全意识,近日大坞镇和福小学积极开展安全小卫士每周评比活动,有力推动了平安和谐校园的创建。

该校少先队大队举行了“文明守纪好少年校园安全小卫士”中队主题会,让每位中队辅导员和少先队员参与,通过交流、讨论、感受、评比等形式,通过班级推荐、学生评议、学校审核,每周各班推举一名安全小卫士,通过上光荣榜、大会表彰等形式,大力宣传安全小卫士的自身安全防范、校园安全宣传、他人安全监督等事迹,既教育了大家,又鼓励了先进,有效推进了学校的文明安全教育。(通讯员 王昌瑚 马洪苓)

刘村小学家校合力抓教育

本报讯 为进一步增进家校之间的联系,促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通,形成家校教育的合力,柴胡店镇刘村小学于6月15日召开六年级学生家长会。

到场的家长们认真地聆听了张校长针对学校本学期以来的工作汇报,同时也提出“如何教育好孩子的问题”与家长们共同探讨。随后,各科老师与家长们现场沟通交流。家长们在孩子所在的班级,听取了各科老师对学生学习情况分析并进行交流,双方对孩子的整体状况有了更全面的了解。许多家长表示,为了孩子的进步与发展,对孩子的教育将更注重理性和方法,与教师和学校更注重沟通和配合。(通讯员 周玉梅)

开展夏季安全教育活动

本报讯 为不断加强学生安全教育,提升他们的安全自护能力,荆河街道西关小学认真开展了夏季安全教育活动。学校利用宣传标语、宣传挂图、专题宣传展板、国旗下的讲话、黑板报、手抄报、学校广播等多种宣传载体大力宣传多种安全防范知识,使安全意识深入人心。为使安全宣传多样化,部分班还开展自编安全儿歌、表演安全快板和三句半、安全知识竞赛等活动,收到了良好的教育效果。

(通讯员 张令恒 王鹏)

小官山小学打响汛期学校安全战

本报讯 在今年汛期来临之际,为确保师生安全和学校持续安全稳定,近日,东沙河镇小官山小学完善措施,加强防范,努力做好汛期学校的安全生产工作。

该校成立了汛期安全工作领导小组,制定防讯预案;做好汛期隐患排查工作,重点对教室、餐厅、配电室、实验室、围墙、水电线路等方面进行检查,发现问题立即整改。加强师生安全教育